

Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΜΥΝΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

Συνάντηση με τον Υπουργό Άμυνας κ. Χαράλαμπο Πετρίδη, είχε την Τρίτη 7 Σεπτεμβρίου 2021, η Α.Θ. Μακαριότητα, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, ο οποίος πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στην Κύπρο από την Δευτέρα 6 Σεπτεμβρίου 2021 έως και την Παρασκευή 10 Σεπτεμβρίου 2021.

Παρόντες στην συνάντηση ήταν ο Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς Αντιστράτηγος κ. Δημόκριτος Ζερβάκης και ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου κ. Ανδρέας Λουκάς.

Ο Υπουργός υποδεχόμενος, με κάθε επισημότητα, τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο στο Υπουργείο Άμυνας στην Λευκωσία, τον καλωσόρισε θερμά τονίζοντας ότι η παρουσία του στο νησί μας συμπίπτει με την αυριανή μεγάλη γιορτή της Ορθοδοξίας, καθώς ανήμερα των γενεθλίων της Παναγίας γιορτάζει ολόκληρη η οικογένεια των Ενόπλων μας Δυνάμεων.

Ενημέρωσε επίσης τον Πατριάρχη ότι αύριο αντιπροσωπεύει στελεχών της Εθνικής Φρουράς που βρίσκεται στην Αίγυπτο και συμμετέχει στην πολυεθνική άσκηση «BRIGHT STAR» θα τιμήσουν την Ημέρα των Ενόπλων Δυνάμεων της Κύπρου σε εορτασμό που θα πραγματοποιηθεί στην Αλεξάνδρεια στον Κοινοτικό Ναό του Ευαγγελισμού

Ο κ. Πετρίδης εξήρε το διαχρονικό και ανεκτίμητο έργο του Πατριαρχείου τόσο στηρίζοντας και προωθώντας τις θέσεις της Κύπρου όσο και για τη διατήρηση του ελληνικού στοιχείου στην περιοχή αλλά και σε ολόκληρη την Αφρικανική ήπειρο.

Απ' την πλευρά του ο Πατριάρχης εξέφρασε ιδιαίτερη χαρά που βρίσκεται στην Κύπρο σημειώνοντας ότι και ίδιος γεννήθηκε σε ένα άλλο κοντινό νησί την Κρήτη. «Δεν μετρώ πια πόσες φορές έχω έρθει στην Κύπρο, διότι πλέον αισθάνομαι ότι είναι μια δεύτερη πατρίδα μου. Κάθε φορά που έρχομαι, αισθάνομαι την καρδιά μου γεμάτη από συγκίνηση, δέος αλλά και ευθύνη έναντι των ανθρώπων στην απέραντη Αφρική που διαποικιμένω 54 κράτη και με πόση χαρά συναντώ εκεί τους απόδημους Κυπρίους», επεσήμανε ο Πατριάρχης.

Εξέφρασε επίσης τις ευχαριστίες του προς τον Υπουργό Άμυνας διότι, όπως είπε, με την τακτική παρουσία του στην Αίγυπτο στέλνεται το μήνυμα ότι η Μεσόγειος είναι η θάλασσα της ειρήνης και της αγάπης.

Τον Μακαριώτατο συνόδευσαν ο Έξαρχος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Κύπρο Θεοφιλ. Επίσκοπος Νιτρίας κ. Νικόδημος και ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Δαμασκηνός Αλαζράϊ.